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Ozaveščanje o CTR v turističnem 

sektorju 

The School of Hospitality and Tourism of Portalegre 

(šola za gostinstvo in turizem Portalegre), ena 

izmed 12 šol za poklicno izobraževanje Turismo de 

Portugal, je aktivno vključena v kampanjah o 

ozaveščanju ciljev trajnostnega razvoja (CTR). Ti 

cilji predstavljajo 17 nujnih orodji za diseminacijo, 

promocijo in implementacijo vrednot za trajnostni 

razvoj Agende 2030. 

Dogodek, ki je potekal maja 2022, je bil pripravljen 

v okviru Iberian Net of Global Action Agents za 

CTR: 

Če želite izvedeti več o tej iniciativi, obiščite: 

https://shre.ink/m4qX  

https://www.accionadods.com  

 

Trajnostnost v turizmu 

Potrošniki, zlasti turisti, postajajo zmeraj bolj 

zahtevni in od podjetij zahtevajo več okoljske 

in družbene odgovornosti. Trajnostni turizem v 

celoti upošteva trenutne in prihodnje 

gospodarske, družbene in okoljske posledice, 

prepoznava potrebe obiskovalcev, industrije, 

okolja in gostiteljskih skupnosti (Svetovna 

turistična organizacija). Trajnostni turizem se 

ne nanaša na specifično vrsto turizma. Poskuša 

vplivati na vse vrste turizma. Izobrazba in 

usposabljanje sta izjemno pomembni panogi, 

ko govorimo o mobilizaciji državljanov in 

skupnosti za odgovornost za vzpostavitev 

trajnostnih praks v turističnem sektorju. V tem 

smislu so evropski projekti, specifično Erasmus 

+ projekti, velika prednost, ker omogočajo 

vzpostavitev mrež, preko katerih se lahko 

promovira in prenaša znanje, povezano s 

trajnostnim razvojem.  

Trajnostnost je ključna beseda projekta BLUE 

TOURISM kot očitno sklicevanje na obnovljivo 

naravo vode – vir, ki je očitno obnovljiv, vendar 

mora biti ohranjen. Prav to je fokus projekta 

BLUE TOURISM: poskušati razumeti vodne vire 

kot gonilno silo razvoja trajnostnega turizma. 

http://www.facebook.com/Digital-Z-Women-105497428688662
https://shre.ink/m4qX
https://www.accionadods.com/
https://www.bluetourism.eu


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Podpora Evropske komisije za pripravo te publikacije ne 

pomeni potrditve vsebine, ki izraža le mnenja avtorjev, in 

Komisija ne more biti odgovorna za kakršno koli uporabo 

informacij, ki jih vsebuje 

ŠTEVILKA PROJEKTA 2021-1-PT01-KA220-VET-000032948 

Turizem igra pomembno vlogo pri 

implementaciji CTR  

Bodoči turistični delavci bodo igrali ključno 

vlogo pri zagotavljanju okolju prijaznejših 

dejavnosti, ki ohranjajo njihove lokalne vire in 

ustvarjajo bolje pripravljeno delovno silo. Če 

želite izvedeti več o CTR v turističnem sektorju, 

obiščite platformo Tourism SDGs, ki jo je 

razvila Svetovna turistična organizacija 

(UNWTO): 

https://tourism4sdgs.org/  

   

 

Dobre prakse: globalna trajnostnost 

v Herdade of Cortesia, Portugalska 

Herdade of Cortesia Hotel je hotel s štirimi 

zvezdicami, ki se nahaja ob nabrežju rezervoarja 

Maranhão v Avis, Alentejo. Hotel je zasnovan na 

modernem arhitekturnem projektu, zaradi katere je 

popolnoma integriran s pokrajino. 

Nudi 30 sob, restavracijo 180 Restaurant s 

fantastičnim pogledom na rezervoar in vas Avis, 

plavalni bazen in vrsto aktivnosti, kot so izleti z 

oslom, kolesi, konji, čolni in še več. Hotel je prav 

tako center za profesionalne veslaške in kanuistične 

ekipe, ki gosti najboljše nacionalne ekipe. 

Herdade de Cortesia Hotel, ki je tudi član ANP/WWF, 

razvija aktivnosti, kjer je ohranjanje okolja ključnega 

pomena. Hotel je tudi član organizacije Nautical 

Portugal, ki prispeva k diverzifikaciji turističnih 

ponudb in bi lahko zmanjšal sezonskost, hkrati pa 

ustvaril dodano vrednost za navtične vire. 

http://www.herdadedacortesia.com/en/ 

https://www.facebook.com/HerdadedaCortesiaHotel/ 

 

 

Trajnostno kick-off srečanje projekta 

BLUE TOURISM 

Prvo projektno srečanje projekta BLUE 

TOURISM je potekalo po spletu, in sicer 19. 

januarja 2022, kjer so partnerji razpravljali o 

temah, ciljih in glavnih rezultatih projekta. Ta 

dvoletni projekt, ki se osredotoča na 

vzpostavitev mreže lokalnih svetovalcev za 

usmerjanje malih turističnih ponudnikov na 

trajnostno pot pri razvoju vodnega turizma, 

povezuje osem partnerjev iz šestih različnih 

držav – Portugalska, Ciper, Španija, 

Slovenija, Romunija in Irska. Če želite 

izvedeti več o projektnem konzorciju, 

obiščite: www.bluetourism.eu 

PARTNERSTVO 

 
www.bluetourism.eu   

 www.facebook.com/blue.tourism.EU 

 https://www.youtube.com/channel/UCNTi5I1AtaylBGMSVK_j12Q 

 

https://www.bluetourism.eu/partners/
https://tourism4sdgs.org/
http://www.herdadedacortesia.com/en/
http://www.bluetourism.eu/
http://www.bluetourism.eu/
http://www.facebook.com/blue.tourism.EU
http://www.bluetourism.eu
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